

В Красноярске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм мужчине



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 27-го жителя города Красноярска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 27 января 2020 года в вечернее время мужчина обнаружил на лестничной площадке 4 этажа своего дома по пер. Медицинский краевого центра ранее ему незнакомых мужчину и женщину, распивающих спиртное, и испытывая в связи с этим к ним личные неприязненные отношения, потребовал от них покинуть подъезд дома, на что женщина и мужчина стали спускаться вниз по лестничному маршу. В это время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес удар ногой в спину спускающемуся вниз с 4 этажа по лестничному маршу мужчине, от которого последний сначала ударился головой о бетонную стену лестничного марша, а затем упал на лестничный марш и при падении скатился по ступеням лестницы на лестничную площадку между 3 и 4 этажами, получив открытую черепно-мозговую травму, от которой скончался на следующий день в больнице.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1509837>